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Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak tarafından

Anayasa’nın 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96 ve 99’uncu maddeleri uyarınca ya^lı
olarak cevaplandırılmasını arz ederim.

Av. S^gm Tanrıkulu
DiyaPMİ^ Milletvekili

Pek çok üniversite öğrencisi, 19 Mart 2025 günü ve sonrasında 2911 sayılı Toplantı ve
Gösteri Yürüyüşleri Kanunu’nca korunan haklarını kullanarak eylem, protesto ve
yürüyüşlerde bulunmuştur. Süreç sonrasında KYK yurtlarında kalan öğrencilerin
yurtlarla ilişiği kesildiği ve/veya KYK burs/kredilerinin kesildiğine dair pek çok iddia
basına yansımıştır.

1. 19 Mart 2025 sonrasında eylemlere katıldığı gerekçesiyle idare tarafından kaç

öğrenciye idari yaptırım uygulanmıştır? İdari yaptırım uygulanan öğrencilerin kaçının

yurtla ilişiği kesilmiştir?

2. 19 Mart 2025 sonrasında eylemlerde gözaltına alınan ve tutuklanan öğrenciler

hakkında yurt yönetimi tarafından idari yaptırımlar uygulanmış mıdır?

3. Eylemlerde tutuklanıp daha sonrasında davalarından beraat eden öğrencilere yurt

hakkının iadesi yapılmış mıdır?

4. İdari yaptırım uyguianan öğrenciier tarafından Gençlik ve Spor Bakanlığı’na açılmış
dava veya davalar bulunmakta mıdır?

5. Eylemlere katılan öğrencilerin yurtla ilişiğinin kesilmesine dair Gençlik ve Spor

Bakanlığı Yurt Hizmetleri Yönetmeliği’nin hangi maddelerince idari işlem

uygulanmıştır?

6. Eylemlere katıldığı gerekçesiyle yurtlarla ilişiği kesilen öğrencilerin şehirlere göre

dağılımı nasıldır?

7. Eylemlere katıldığı gerekçesiyle kaç üniversite öğrencisinin KYK burs/kredi desteği

kesilmiştir?

8. Eylemlere katıldığı gerekçesiyle burs/kredi desteği kesilen üniversite öğrencilerinin

Şehit ve gazi çocukları, anne ya da babası vefat etmiş öğrenciler, %40 ve üzeri engeli

bulunan öğrenciler, koruma, bakım veya yetiştirme yurdu altında yetişen gençler, milli

sporcular, ekonomik durumu düşük olan ailelerin çocukları ve aile içinde engelli birey

bulunan, üstün başarı bursu alan öğrencilere göre dağılımı nasıldır?

9. Eylemlere katılan öğrencilerin yurtla ilişiğinin kesilmesine dair KYK Burs/Kredi

Taahhütnamesi’nin hangi maddelerince idari işlem uygulanmıştır?


